

Статья: «Надзор за исполнением трудового законодательства».

В декабре 2020 года прокуратурой города Игарка проведена проверка сельскохозяйственного предприятия г. Игарка на предмет исполнения требований трудового законодательства.

В ходе проверки установлено, что предприятие имеет задолженность по заработной плате перед 9-ю работниками за период времени с сентября 2020 года по декабрь 2020 года. Общая сумма задолженности составила 1,5 млн. руб. Кроме того, проверкой выявлены нарушения правил пожарной безопасности при организации производственного процесса на предприятии.

По результатам прокурорской проверки в адрес предприятия в январе 2021 года внесено представление, которое находится на рассмотрении.

В отношении руководителя предприятия также возбуждено два дела об административных правонарушениях, в сфере оплаты труда, по ч. 6 ст. 5.27 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ), которое находится на рассмотрении Государственной инспекции труда Красноярского края, и в сфере нарушения противопожарного режима, по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, которое рассмотрено, руководителю назначено наказание в виде предупреждения.

В защиту трудовых прав в суд направлено 5 исковых заявлений на сумму 783 тыс. руб., которые находятся на рассмотрении. Кроме того, в адрес учредителя сельскохозяйственного предприятия внесено представление, которое находится на рассмотрении.

По результатам принятых мер прокурорского реагирования в период проведения прокурорской проверки предприятием частично погашена задолженность по заработной плате на сумму около 387 тыс. руб.

Ситуация с погашением задолженности по заработной плате, находится на ежедневном контроле прокуратуры города.

Прокурор города
советник юстиции



Н.Н. Кононов